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Ata  da  reunião  da  3ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná, realizada em 11 de setembro de 2013.
Aos onze dias do mês de setembro do ano dois mil e treze, as nove horas e trinta minutos, na
Sala do Conselho Universitário, reuniu-se a Terceira Câmara do Conselho de Planejamento e
Administração da Universidade Federal do Paraná, sob a Presidência do Conselheiro Eduardo
Teixeira  da  Silva.  Presentes  os  Conselheiros  Titulares  Donizeti  Antonio  Giusti,  Eduardo
Dell'Avanzi, Luiz Claudio Fernandes, Núria Pons Vilardell Camas, Claudio Antonio Tonegutti,
Maria  Lucia  Masson,  Vilson  Kachel,  Neide  Brun  e  Hellen  Katarine  Rosa  Moreira.  Os
Conselheiros Afonso Takao Murata, Fernando Marinho Mezadri, Luiz Claudio Fernandes, José
Marcelo Rocha Aranha, Pedro Luiz Faggion e Elisandro Pires Frigo justificaram suas ausências.
Havendo quórum, o Senhor Presidente iniciou a sessão, colocando em votação a ata da reunião
realizada  no dia  doze de  julho de dois  mil  e  treze,  que estando conforme foi  aprovada por
unanimidade.  Sem informes passou-se à  Ordem do Dia:  01) Processo nº 030488/2013-54 –
Contratação  da  Professora  leitora  Sabine  Aurbach.  (homologação).  Departamento  de
Letras Estrangeiras e Modernas. Relator Conselheiro Eduardo Teixeira da Silva.  Lido o
parecer favorável do Conselheiro a Câmara analisou e aprovou por unanimidade.  02) Processo
nº 030994/2013-43 – Renovação do Contrato de Professor Francisco Javier Calvo Del Olmo
(homologação).  Departamento de Letras Estrangeiras e Modernas.  Relator,  Conselheiro
Eduardo Teixeira da Silva.  Lido o parecer favorável do Conselheiro Relator a Câmara,  em
analisou  e  aprovou por  unanimidade. 03)  Processo  nº  039524/2012-64 –  Contrato  entre  a
UFPR e a Empresa Tecville Construções Civís Ltda objetivando a execução da obra de
construção do Edifício de Gabinetes do Departamento de Medicina Veterinária – Setor de
Ciências  Agrárias  (homologação).  Prefeitura  da  Cidade  de  Curitiba  –  PCU.  Relator,
Conselheiro  Donizeti  Antonio  Giusti.   O Relator  realizou  a  leitura  do parecer  favorável  à
homologação do ad referendum do Presidente do COPLAD, o qual, em discussão e votação, foi
aprovado por  unanimidade.  04) Processo nº  029244/2013-29 – Contrato  entre a UFPR, a
FUNPAR e o Tribunal de Justiça do Paraná com o objetivo de prestar serviços técnicos
especializados de planejamento e execução de Concurso Público para cargo de Assessor
Jurídico.  Núcleo de Concursos. A Relatora, Conselheira Maria Lúcia Masson leu seu parecer
favorável  à  referida  contratação,  proferindo  parecer  conclusivo  nos  seguintes  termos:  “O
parecer  é  favorável  à  assinatura  do  contrato  com  o  Tribunal  de  Justiça,  devendo  ser
especificado a qual departamento e setor da UFPR serão creditados os recursos previstos no
orçamento.” Em discussão os Conselheiros entenderam em suma que esta é uma questão a ser
levada ao Conselho Universitário para que se possa alterar a Resolução nº 36/04-COUN, sendo
indicado o encaminhamento do valor da taxa de prestação de serviços. Após esta breve discussão
o parecer foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade. 05) Processo nº 021445/2013-
88 – Termo de Convênio – Processo Seletivo do Vestibular 2013/2014. Interessado: Núcleo
de Concursos.  Relator, Conselheiro Eduardo Teixeira da Silva.  O Relator leu seu parecer
favorável  ao  Termo  de  Convênio.  Em  discussão  e  votação  o  parecer  foi  aprovado  por
unanimidade. Finda a pauta e livre a palavra o Presidente deu as boas-vindas à Conselheira Núria
Pons  Vilardell  Camas.  O  Conselheiro  Donizeti  Antonio  Giusti  convidou  os  Conselheiros,
principalmente  os  representantes  discentes  para  participarem  do  Festival  da  Primavera  que
acontecerá de 18 a 20 de outubro em Pontal do Paraná. Informa ainda que haverá ônibus para o
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deslocamento dos estudantes e pede ampla divulgação.  Nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual eu, Daniela Dias
Robalo, secretária, lavrei a presente ata.

6
7
8
9
10

44
45
46


